

Студенты ГМУ посетили Горэлектротранс



14 октября более 30 студентов 4 курса бакалавриата направления «Государственное и муниципальное управление» Высшей школы административного управления ИПМЭИТ в рамках практической подготовки и детального знакомства с системой городского общественного транспорта Санкт-Петербурга посетили с экскурсией Учебно-курсовой комбинат и совмещенный трамвайно-троллейбусный парк СПб ГУП «Горэлектротранс» – единственный подобный парк на территории России.



В рамках практической подготовки студенты смогли испытать себя в роли реальных водителей троллейбуса и трамвая, прокатились на самых последних моделях городского электрического транспорта, заехали внутри трамвая на автоматическую мойку, увидели, как изменялся городской общественный транспорт нашего города с течением времени, узнали из первых уст про особенности и перспективы развития системы троллейбусов и трамваев в Санкт-Петербурге, а также о том, как устроена ремонтно-эксплуатационная база уникального трамвайно-троллейбусного парка.

«Экскурсия в Горэлектротранс была увлекательной и познавательной! С самого начала нас встретила дружелюбная команда, которая увлекательно рассказала об истории электротранспорта в нашем городе. Мы узнали много интересного о том, как развивалась инфраструктура и какие технологии используются в современных трамваях и троллейбусах.

Во время экскурсии нам показали не только сам транспорт, но и закулисные процессы, такие как работа диспетчера и процесс обслуживания подвижного состава. Особенно впечатлило, как тщательно и с заботой персонал относится к своему делу.

Также были представлены современные модели электротранспорта с их

особенностями и преимуществами. Весьма интересно была организована возможность задать вопросы и пообщаться с работниками Горэлектротранса — их профессиональные советы и личные истории сделали экскурсию еще более захватывающей.

В результате, экскурсия оставила только положительные впечатления. Я рекомендую ее всем, кто интересуется городским транспортом!» – поделилась студентка 4 курса ГМУ Шахова Кристина.



При посещении Учебно-курсового комбината больше всего внимание студентов привлекли уникальные симуляторы, которые имитируют движение трамвая и троллейбуса в реальной дорожной ситуации города, где каждый желающий смог попробовать свои силы в управлении транспортными средствами. Студенты также снялись в профориентационном видеоролике, рассказывающим про уникальные профессии предприятия.

Мероприятие было организовано заместителем директора ИПМЭиТ по учебно-организационной работе, руководителем Дирекции ИПМЭиТ, доцентом ВШАУ Ивановым Максимом Владимировичем и заместителем руководителя Дирекции ИПМЭиТ, доцентом ВШАУ Селентьевой Тамарой Николаевной.

Особые слова благодарности хочу выразить многолетнему отличному партнеру нашей образовательной программы ГМУ Политеха – директору Учебно-курсового комбината Горэлектротранс, а точнее даже Корпоративного университета ГЭТ Михееву Даниле Александровичу за высокое качество проведенного мероприятия! Между прочим, именно он выступает заказчиком проектов студенческих команд в рамках курса Основы проектной деятельности, которые второй год подряд побеждают в финале конкурса проектов ОПД СПбПУ. Так, проект автоматизированной системы учета обучающихся и корпоративного мерча ГЭТ уже реализованы на практике! Уверен, что плодотворное многолетнее сотрудничество СПб ГУП «Горэлектротранс» и Политеха при подготовке специалистов для транспортной системы города будет продолжено!» – поделился доцент ВШАУ Иванов Максим Владимирович.



«Недавно посетила организацию «Горэлектротранс» и осталась в полном восторге! Уникальная возможность узнать о работе трамваев и троллейбусов. Особенно понравились учебные тренажеры, на которых можно попробовать себя в роли водителя. Это было не только познавательно, но и очень увлекательно! Персонал приветливый и с удовольствием делится знаниями.» – отметила студентка 4 курса Лешукова Ангелина.

Только вперед!

